

Музей - зеркало истории

В день празднования Международного дня музеев – 18 мая, в Музее истории Узбекистана проходит мероприятие под названием «Музей - зеркало истории» и церемония открытия выставки «Бессмертные традиции узбекского народа».



В мероприятии задействованы представители Национальной ассоциации ремесленников, Национального культурного центра Азербайджана, некоммерческого культурного клуба «Агидель», Администрации Юнусабадского района, [Национальный институт художеств и дизайна](#) имени К. Бехзода, Государственной консерватории Узбекистана, Узбекского государственного института искусств и культуры, Республиканского конструкторского колледжа, Республиканского художественного колледжа, ООО «Шарк зийокори», ученики 8-го класса Сергелейского района, Детский творческий центр «Баркамол авлод». В этом мероприятии также участвуют представители средств массовой информации.





Участники мероприятия организуют выставки и ярмарки, художественные выставки, книжные магазины, новые книжные издания, показы мод, мастер-классы по керамике и вышивке, а также другие массовые торжественные акции и встречи.